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 PERSTORPS KOMMUN 

 
Kommunfullmäktige 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL  
Sammanträdesdatum 

2009-12-16 
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    
 

Plats och tid Kommunkontoret, sammanträdeslokalen Karpen, kl. 18.00 – 20.40 

 
Beslutande Se bilaga 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Övriga deltagande Mats Rydby, kommunchef 
Cecilia Håkansson, sekreterare 
 
 
 
 
 

Utses att justera Helene Norrback Rose-Marie Jönsson 
Justeringens plats och tid Kommunkontoret 2009-12-16 kl. 20.45 
 
Underskrifter 

 
Sekreterare 

 
Paragrafer 

78 - 91 
  

  
Cecilia Håkansson 

 

 Vice 
Ordförande 

  

  
Bengt Marntell  

 

 Justerande   
  Helene Norrback Rose-Marie Jönsson 

  ANSLAG/BEVIS 
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

Organ Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2009-12-16 
Datum för anslags uppsättande 2009-12-17 Datum för anslags nedtagande 2010-01-08 

Förvaringsplats för protokollet Kommunkontoret 

Underskrift  
 Cecilia Håkansson 
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§ 78 
 
Allmän information från kommunstyrelsens ordförande  och 
kommunchef 
 
Kommunstyrelsens ordförande och kommunchef redogör muntligen 
för hur verksamheten framskrider samt för hittills genomförda 
aktiviteter och möten. Kommunstyrelsens ordförande avstår från 
information vid denna tidpunkt och vill istället tillönska alla en god jul 
och gott nytt år. 
 
Kommunchefen informerar om den verksamhet som bedrivits under 
det år som gått, såsom allmänna möten, kommunens vara eller inte 
vara, etablering av ledningsstrukturer såsom kommunchefens 
ledningsgrupp, ledningsgruppen för plan- och näringslivsfrågor, 
nyhetsbrev varje vecka, ärendeberedningar, bo- och 
näringslivsmässa med ett 70-tal utställare, Skåne Nordost 
samarbetet som i år har letts av Perstorp, genomförande av tuffa 
besparingar, färdtjänstfrågan, genomförande av Självservice, 
integrationsfrågorna, 10-MILA, exporterat lönekontor och miljökontor, 
anskaffande av lokal mätningsbehörighet, övergripande mål- och 
riktlinjer, trygghetsavtal tillsammans med polisen, Perstorps 
Smultronställen, samarbete med Kristianstad Högskola, 
Bolmentunneln, rv 21, kollektivtrafikfrågor, Eu-frågor, samverkan 
gällande IT-frågor, företagsbesök, intensifiering av samarbetet med 
de kommunala bolagen, ett antal revisioner, arbetsmarknadsfrågor, 
möte med föreningar, förköpsärenden, planarbetet med 5-6 planer, 
vindkraftsfrågor, framtida vatten, etablering av ny företagshälsa, 
överförmynderifrågorna och ett framtida samarbete med Skåne 
Nordost och Skåne Nordväst, Vänthallen i Stationshuset, Plastens 
hus, Nettos etablering, ekonomisk kris med påföljande varsel, ny 
kostorganisation, Perstorpsfestivalen och Perstorpskarnevalen, 
Placement, Bowlingklubben, intern IT-verksamhet, årets företagare, 
ny jämställdhetsplan, BRÅ och folkhälsoråd, pandemiplanering, 
Parkskolans fysiska inre miljö, uppvaktning av Lions (50 år), 
ungdomsråd, samlokalisering av Försäkringskassa och Arbets-
förmedling, laxtrappa, externa föreläsningar, allmänna ordnings-
föreskrifter, upphandlingspolicy, informationskväll ang upphandling, 
FAS 3, budgetprocessen, yttre miljö, ökad redundans, företagarna i 
Perstorp, FAS 05, Pågatågsprojektet, regional trafikinfrastrukturplan, 
rekrytering av ny teknisk chef, Defgo, skötselplan för gator och 
parker, PuL, Pondus, markförsörjningsgrupp, regler för kommunal 
tipp, ESS, uppföljning av förskingringen, introduktionsmaterial för 
personal, Strukturbild Skåne och korrekt bemötande. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att tacka för informationen och att lägga den till handlingarna. 
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§ 79 
 
Förslag till policy och riktlinjer för publicering av evenemang 
på Perstorps kommuns hemsida  Dnr 2009.296 
 
Rubricerade ärende har inkommit från webbredaktören och 
fritidsintendenten. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att godkänna förslaget till policy och riktlinjer för publicering 

av evenemang på kommunens hemsida. 
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§ 80 
 
Socialnämnden: Avgift för helkost vid särskilt boen de   
Dnr 2009.307 
 
Enligt beslut i Socialnämnden 960116 ska avgifter och taxor i 
fortsättningen följa prisbasbeloppet. Efter analys av 
grannkommunernas taxor föreslås Socialnämnden att för 2010 inte 
följa prisbasbeloppet på avgift för helkost i särskilt boende. 
 
Edward Galia, med bifall av Sten Sandström, yrkar att summan i 
andra att-satsen ska vara 2659 kronor per månad istället för 2859 
kronor per månad. 
 
Bengt Ingvarsson yrkar bifall till liggande förslag. 
 
Följande propositionsordning föreslås: Fullmäktiges vice ordförande 
frågar på andra att-satsen först, den som röstar enligt kommun-
styrelsens förslag, röstar ja, den som röstar enligt Edward Galias 
yrkande, röstar nej. Kommunfullmäktiges vice ordförande finner att 
kommunfullmäktige beslutat enligt kommunstyrelsens förslag. 
Votering begärs och verkställs enligt ovanstående propositions-
ordning som utfaller med 22 ja och 11 nej, vilket medför att  
 
Kommunfullmäktige beslutat,  
 
enligt kommunstyrelsens förslag i andra att-satsen.  
 
Kommunfullmäktiges vice ordförande ställer därefter frågan om 
kommunfullmäktige i de övriga att-satserna kan besluta i enlighet 
med kommunstyrelsens förslag vilket besvaras med ja, sålunda har  
 
Kommunfullmäktige beslutat,  
 
att för 2010 ej följa prisbasbeloppet på avgift för helkost i särskilt 

boende, 
 
att fastställa avgiften för helkost i särskilt boende till 2859 kronor 

per månad från och med 2010-01-01,  
 
att från och med 2010-01-01 justera övriga avgifter i enlighet 

med prisbasbeloppet, samt 
 
att avgifter och taxor därefter i fortsättningen ska följa 

prisbasbeloppet. 
 
Delgivning 
Socialnämnden, Ekonomichef 
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§ 81 
 
Motion ang införande av frivilliga utlåtanden om or dning och 
uppförande i skolan  Dnr 2007.98 
 
Rubricerade ärende har inkommit från barn- och 
utbildningsnämnden. Barn- och utbildningsnämnden föreslår 
kommunfullmäktige att avslå motionen i enlighet med inkommet 
förslag från förvaltningschefen. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att avslå motionen. 
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§ 82 
 
Val av ersättare i barn- och utbildningsnämnden  Dn r 
2009.267 
 
Förslag har inkommit att utse Agneta Persson (s), som ny 
ersättare i barn- och utbildningsnämnden efter Lars Ottosson. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ny ersättare i barn- och utbildningsnämnden utse 

Agneta Persson, Parkvägen 17, 284 33 Perstorp 
 
 
Delgivning 
Lönekontoret 
Bun 
Agneta Persson 
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§ 83 
 
Val av ersättare i barn- och utbildningsnämnden  Dn r 
2008.194 
 
Förslag har inkommit att utse David Passgård (sd), som ny 
ersättare i barn- och utbildningsnämnden efter Therese 
Gianneschi. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ny ersättare i barn- och utbildningsnämnden utse 

David Passgård, Bäckavägen 25 A, 284 32 Perstorp 
 
 
Delgivning 
Lönekontoret 
Bun 
David Passgård 
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§ 84 
 
Val av ledamot i socialnämnden  Dnr 2009.323 
 
Förslag har inkommit att utse Lena Andreasson (spi), som ny 
ledamot i socialnämnden efter Bernt Franzén. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ny ledamot i socialnämnden utse Lena Andreasson, 

Lärkvägen 24, 284 37 Perstorp 
 
 
Delgivning 
Lönekontoret 
Socialnämnden 
Lena Andreasson 
 
 
Bengt Ingvarsson deltar ej i beslutet. 
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§ 85 
 
Avsägelse samt nyval, ersättare i barn- och 
utbildningsnämnden  Dnr 2010.7 
 
Rubricerade avsägelse som ersättare i barn- och 
utbildningsnämnden har inkommit från Pehr Magnusson (m). 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att bevilja avsägelsen, samt  
 
att som ny ersättare i barn- och utbildningsnämnden utse 

Lina Löfberg, Parkvägen 16, 284 33 Perstorps Kommun 
 
 
Delgivning 
Lönekontoret 
Bun 
Lina Löfberg 
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§ 86 
 
Avsägelse samt nyval, ersättare i Thea och Carl Ols sons 
stiftelse  Dnr 2009.331 
 
Rubricerade avsägelse har inkommit från Lars Holmström (m).  
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att godkänna avsägelsen, samt  
 
att som ny ersättare i Thea och Carl Olssons stiftelse utse 

Håkan Abrahamsson, Åsbovägen 104, 284 92 Perstorp. 
 
 
Delgivning 
Lönekontoret 
Håkan Abrahamsson 
Thea och Carl Olssons stiftelse 
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§ 87 
 
Avsägelse från samtliga politiska uppdrag  Dnr 2009 .330 
 
Rubricerade avsägelse har inkommit från Jan Fogelberg (m) och 
omfattar uppdragen som ordförande i kommunrevisionen, ledamot 
i kommunfullmäktige, lekmannarevisor i Perstorps Bostäder AB 
samt lekmannarevisor i Leader Lag PH. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att godkänna avsägelsen,  
 
att hos Länsstyrelsen hemställa om ny räkning,  
 
att som ny ordförande i kommunrevisionen utse Pehr 

Magnusson, Ydalavägen 1, 284 38 Perstorp, samt 
 
att av kommunrevisorerna anhålla om förslag på ny 

lekmannarevisor i Perstorps Bostäder AB samt i Leader 
Lag PH. 

 
 
Delgivning 
Länsstyrelsen 
Lönekontoret 
Kommunrevisionen 
Pehr Magnusson 
Perstorps Bostäder AB 
Leader Lag PH 
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§ 88 
 
Enkel fråga till kommunstyrelsens ordförande ang 
majoritetens syn på privat företagsamhet  Dnr 2009. 336 
 
Från Sten Sandström (m) har inkommit en enkel fråga ang 
majoritetens syn på privat företagsamhet, se bilaga. 
 
Kommunstyrelsens ordförande Ulrika Thulin svarar på frågan 
enligt följande, se bilaga. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att anse den enkla frågan besvarad. 
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§ 89 
 
Enkel fråga till kommunstyrelsens ordförande ang fd  Opalens 
förskola  Dnr 2009.337 
 
Från Sten Sandström (m) har inkommit en enkel fråga ang fd 
Opalens förskola, se bilaga. 
 
Kommunstyrelsens ordförande Ulrika Thulin svarar på frågan 
enligt följande, se bilaga. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att anse den enkla frågan besvarad. 
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§ 90 
 
Grupparbete 
 
Fullmäktige delas in i grupper för att diskutera följande frågor: 
 
• Fullmäktiges storlek framöver 
• Vilken roll ska fullmäktige ha i framtiden i förhållande till den 

övriga politiska organisationen 
 
Gruppernas synpunkter ligger som bilaga till protokollet. 
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§ 91 
 
Julönskning 
 
Kommunfullmäktiges vice ordförande tillönskar ledamöter, 
åhörare, press, personal och övriga en god jul och ett gott 
nytt år. Kommunfullmäktiges åldersman tillönskar vice 
ordföranden detsamma plus en trevlig trettondagsafton. 
Kommunchefen önskar alla en god jul och ett gott nytt år.  
 

 


